
  
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e a  

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 30/08/2022. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 
minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (EFÉSIOS CAP.05 VERS.25-27), conforme 

ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária Vereadora 

(JULIENA NOBRE)). 
 

 

➢ Abertura da VIGÉSIMA TERCEIRA Sessão; neste dia 30 DE AGOSTO 

DE 2022, declarando-a aberta em caráter Ordinário, pelo Segundo 

Período Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 
 

 
 

(ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA OCORRIDA DIA 23/08/2022). 
 

 

 

     Ata encaminhada aos Gabinetes Vereadores (Solicitar 

Dispensa de Leitura). Após colocar em votação. 
 

    ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 

 



  
 

ESPAÇO CEDIDO PELA MESA DIRETIVA CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO INTERNO, 

PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ATRAVÉS DA SENHORA IVANA RAMOS – 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO E LOYANE SERRÃO. QUE IRÃO  APRESENTAR OS ATLETAS DA 

REDE MUNICIPAL QUE PARTICIPARAM DOS JOGOS PARALÍMPICOS EM NATAL RN.  

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 
10 minutos RI). 

 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 
minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 
 

 

NÃO HÁ MATÉRIAS PARA APROVAÇÃO. 
 
 

 
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 
 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 
 
 

➢ REQUERIMENTO n° 003/2022.  
Autoria: Vereadora JULIENA NOBRE  
Assunto: “Solicitação de espaço para comercialização de produtos do projeto 
“Mãos que criam” no Festival do Abacaxi 2022t.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ REQUERIMENTO n° 007/2022.  
Autoria: Vereador PAULO RONILDO  
Assunto: “Projeto de construção de uma pista profissional para prática de 
esportes radicais, denominada skate park.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 

 
 

 

  
 
 
 
 
 
 



  
 

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 
SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO (Com conteúdo revisado pela presidência da Mesa) 

 
 

‘ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 
 

Lembrança pela passagem do natalício. 
26 – Lúcia Nascimento 
 
 
 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 30 de agosto, pelo 

Segundo Período Legislativo no ano de 2022, e convido 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2022, que acontecerá 

no VINDOURO dia 06 de Setembro, de acordo com o Regimento 

Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  

   


